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На запит про надання публічної інформації від 29.04.2024  повідомляємо 

наступне. 
1. На підставі письмової заяви, поданої заявником / законним 

представником заявника / через уповноважену особу територіальної громади, 
або усної вимоги за умови пред'явлення паспорта або іншого документа, який 

підтверджує особу та місце її проживання (реєстрації) департаментом 

соціальної політики Ужгородської міської ради видаються довідки про 

отримання (неотримання) допомоги, підстави, її розмір та терміни виплати за 

формою згідно з додатком 10, затвердженим наказом міністерства праці та 

соціальної політики України 19.09.2006 р. №345.
2. Наголошуємо, що довідки видаються департаментом соціальної 

політики  Ужгородської міської ради на підставі  Інструкції щодо порядку 

оформлення і ведення особових справ отримувачів усіх видів соціальної 
допомоги, затвердженої наказом міністерства праці та соціальної політики 

України 19.09.2006 р. №345.
Складання актів, які є обов’язковими для призначення відповідної 

соціальної допомоги, визначаються в нормативно-правових актах, що 

встановлюють порядок призначення певних видів допомог/компенсацій.
До прикладу, акт обстеження матеріально-побутових умов 

домогосподарства/фактичного місця проживання особи (за наявності), 
реєструється в  Журналі реєстрації актів обстеження матеріально-побутових 

умов домогосподарства/фактичного місця проживання особи, який визначений 

за формою згідно додатоку 20 до наказу, який зазначений вище.
3. Складання актів, які є обов’язковими для призначення відповідної 

допомоги/компенсації, форми яких затверджені Мінсоцполітики, та 

проводиться фахівцями уповноваженого органу (департаменту соціальної 
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політики Ужгородської міської ради), до повноважень яких належить 

виконання вказаних обов’язків.
4. Термін та порядок зберігання особових справ (в тому числі архівних) 

отримувачів соціальної допомоги визначається відповідно до чинних 

нормативно-правових актів на підставі «Інструкції щодо порядку оформлення і 
ведення особових справ отримувачів усіх видів соціальної допомоги, 
затвердженої наказом міністерства праці та соціальної політики України 

19.09.2006 р. №345». 
5. Розгляд та організація своєчасного та якісного розгляду працівниками 

департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради звернень від 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських 

об’єднань, підприємств установ, організацій, громадян з питань віднесених  до 

компетенції департаменту, а також підготовка за результатами їх розгляду 

проєктів відповідей покладено на працівників відповідно до посадових 

інструкцій.

Заступник міського голови                                                      Вадим БОРЕЦЬ
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